



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU**  
**POSTUPAKA JAVNE NABAVE**  
Zagreb, Koturaška 43/IV

**KLASA: UP/II-034-02/11-01/1393**  
**URBROJ: 354-01/11-11**  
**Zagreb, 3. studenoga 2011.**

Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave postupajući povodom žalbe žalitelja Projektgradnja d.d. Slavonski Brod na Odluku o odabiru u otvorenom postupku javne nabave, predmeta nabave: građevinski radovi na rekonstrukciji postojeće zgrade i dogradnji bolničke poliklinike unutar kompleksa Opće bolnice Dr. „Josip Benčević“ Slavonski Brod, broj objave: N-02-V-128167-110711 i ispravak objave, broj: N-14-V-129713-200711, naručitelja Opća bolnica „Dr Josip Benčević“ Slavonski Brod, Slavonski Brod, na temelju članka 2. i članka 15. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave (Narodne novine broj 21/10) i članka 134. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine broj 110/07 i 125/08), donosi sljedeće

## **Z A K L J U Č A K**

Odbacuje se žalba žalitelja Projektgradnja d.d. Slavonski Brod kao nedopuštena.

### **O b r a z l o ž e n j e**

Naručitelj, Opća bolnica „Dr Josip Benčević“ Slavonski Brod, Slavonski Brod objavio je u Elektroničkom oglasniku Narodnih novina otvoreni postupak javne nabave, predmeta nabave: građevinski radovi na rekonstrukciji postojeće zgrade i dogradnji bolničke poliklinike unutar kompleksa Opće bolnice Dr. „Josip Benčević“ Slavonski Brod, broj objave: N-02-V-128167-110711 i ispravak objave, broj: N-14-V-129713-200711. Kriterij odabira je najniža cijena.

Ponude je dostavilo četrnaest ponuditelja, a naručitelj je u postupku pregleda i ocjene ponuda osam ponuditelja ocijenio prihvatljivima. Odlukom o odabiru Ur broj: 43000/2011.-2021 od 15. rujna 2011. godine kao najpovoljnija je odabrana ponuda ponuditelja Gradnja d.o.o. Osijek.

Nezadovoljan Odlukom o odabiru žalbu je Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave izjavio, a naručitelju predao, žalitelj Projektgradnja d.d. Slavonski Brod, 27. rujna 2011. godine. U žalbi osporava zakonitost provedenog postupka javne nabave, prihvatljivost ponude odabranog ponuditelja te smatra da je njegova ponuda neosnovano isključena iz postupka odabira. Traži poništiti odluku o odabiru i odabrati ponudu žalitelja kao najpovoljniju te naknadu troškova vođenja žalbenog postupka na ime naknade u iznosu od 7.500,00 kuna i na ime upravne pristojbe u iznosu od 70,00 kuna.

Žalba je nedopuštena.

Prije nego se upusti u meritorno odlučivanje o predmetu, ovo tijelo je dužno utvrditi da li je žalba dopuštena, pravodobna i izjavljena od ovlaštene osobe.

Člankom 15. stavkom 2. i 3. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave (Narodne novine broj 21/10) propisano je da žalitelj uz žalbu mora dostaviti dokaz o uplati naknade za vođenje žalbenog postupka te da će Državna komisija pozvati žalitelja na

uplatu naknade u roku koji ne može biti duži od 5 dana, ako dostavljena žalba ne sadrži traženi dokaz o uplati naknade. Stavkom 4. istoga članka propisano je da će se, ako žalitelj ne plati naknadu za vođenje žalbenog postupka ili ne dostavi dokaz o uplati naknade za vođenje postupka, sukladno stavku 2. i 3. navedenog članka, žalba odbaciti kao nedopuštena.

Kako žalitelj uz žalbu koju je predao naručitelju, pa niti uz primjerak žalbe koji je predao ovom tijelu nije priložio dokaz o uplati naknade za vođenje žalbenog postupka, to je ovo tijelo temeljem članka 15. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave Zaključkom KLASA: UP/II-034-02/11-01/1393, URBROJ: 354-01/11-6 od 10. listopada 2011. godine pozvalo žalitelja da u roku od 5 dana dostavi u izvorniku dokaz o uplati naknade za vođenje žalbenog postupka u iznosu od 7.500,00 kuna, sukladno članku 159. Zakona o javnoj nabavi iz kojeg mora biti vidljivo da je *transakcija izvršena*.

Zaključak je žalitelj primio 12. listopada 2011. godine. U ostavljenom roku za dostavu dokaza o uplati, ovo tijelo je 17. listopada 2011. godine zaprimilo podnesak žalitelja u kojem navodi da u prilogu dostavlja izvornik dokaza o uplati naknade za vođenje žalbenog postupka u iznosu 7.500,00 kuna. Međutim, žalitelj je dostavio izvornik naloga za plaćanje iz kojeg nije vidljivo da je transakcija izvršena. Slijedom navedenog, žalitelj nije dokazao da je na ime naknade za vođenje žalbenog postupka uplatio iznos od 7.500,00 kuna. U konkretnom slučaju, ostavljeni rok za dostavu dokaza o uplati istekao je 17. listopada 2011. godine.

Kako ovo tijelo u zadanom roku nije zaprimilo dokaz o uplati naknade za vođenje žalbenog postupka, temeljem članka 15. stavka 4. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave, a u svezi s člankom 151. stavak 1. točka 2. Zakona o javnoj nabavi, odlučeno je kao u izreci ovoga Zaključka.

#### **POUKA O PRAVNOM LIJEKU**

Protiv ovog Zaključka ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe Upravnom sudu Republike Hrvatske u roku od 30 dana od dana primitka Zaključka.

  
**PREDSJEDNICA**  
**Vlasta Pavličević**

#### **Dostaviti:**

1. Opća bolnica „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod  
Slavonski Brod, Ulica dr. Andrije Štampara 42
2. Projektgradnja d.d. Slavonski Brod, Istočna vezna cesta bb
3. Gradnja d.o.o. Osijek, Ribarska 1
4. Državni ured za reviziju, Tkalčićeva 19, Zagreb
5. Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva,  
Uprava za sustav javne nabave, Vukovarska 78, Zagreb
6. Pismohrana, ovdje